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Procès-Verbal de la Commission Ethique  

du mardi 18.03.2025 

 

Membres Présents : 

Mme MARGOT Laetitia, MM. CHARUEL Francis, GRANDJEAN Thierry 

Membres Excusés : 

MM. DESCHAMPS Bernard, BEAUCHET Michel, DUFOUR Michel, JANNOT Hervé, 
EVRARD Jean-Luc, LAMOTTE Jean-Pierre et FAY Daniel 

 

 

Reprise de dossiers de la commission de discipline : 

 

Commission de discipline du 13 janvier 2025 

Match : FC Demange 1 / FC Pagny Sur Meuse 2 

Senior D3 Groupe B 

La commission prend connaissance du dossier du match. 

Considérant qu’il y a eu manquement à l’éthique sportive pour coups volontaires avec 
blessure occasionnant deux jours d’ITT, la commission décide d’appliquer une pénalité 
supplémentaire de 500 points à l’équipe FC Demange 1. 

 

Commission de discipline du 03 février 2025 et du 17 février 2025 

Journée Futsal seniors à Void Vacon le 12 janvier 2025 

La commission prend connaissance des dossiers.  
 
La commission n’est pas en mesure de prendre une décision à ce sujet car cela ne relève pas 
de ses compétences telles que définies dans le règlement du challenge de l’éthique. 
 
La commission tient à exprimer son regret quant au comportement observé de certains 
joueurs, qui ne reflète pas les valeurs d’éthique et de respect attendus dans le cadre de la 
pratique du football. 
 
 

Commission de discipline du 10 mars 2025 

Match : FC Saint Mihiel 1/ FC Dugny 1 

Senior D1 

La commission prend connaissance du dossier du match. 

La commission souhaite prendre connaissance de la feuille d’éthique ainsi que du 
rapport de l’arbitre. Elle étudiera ces documents avec attention et prendra sa décision 
lors de sa prochaine réunion. 
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Commission de discipline du 17 mars 2025 

Match : US Thierville 2 / Entente Maizey Lacroix 1 

Senior D2 Groupe A 

La commission prend connaissance du dossier du match. 

La commission souhaite prendre connaissance de la feuille d’éthique ainsi que du 
rapport de l’arbitre. Elle étudiera ces documents avec attention et prendra sa décision 
lors de sa prochaine réunion. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES : 

Le sujet sur un rassemblement ouvert à tous les clubs sur un thème « Fédérateur » est 
toujours à l’étude. Il est reporté à la saison 2025-2026. 

 

Le carton bleu est toujours en discussion, en raison des enjeux organisationnels liés au logiciel 
et des ajustements nécessaires du règlement. La commission continue de travailler sur ces 
points. 

 

Pour toute personne souhaitant intégrer la commission éthique, nous vous invitons à 
soumettre une lettre de candidature. Celle-ci sera examinée lors du dernier comité directeur de 
la saison 2024/2025. 

 

Fin de la séance à 19h30 

 

Prochaine réunion prévue le mardi 29 avril 2025 à 18h30 

 

La secrétaire,                                                                                           Le Président, 

Mme MARGOT Laetitia                                                                         M. CHARUEL Francis 

 

 

 

 

 

 

 


